

КИНО-ТЕАТР

„ГЛОБУС“
А. Г. Созаковского.

Сегодня и завтра ставится интересная программа

ВО ИМЯ ВЕЛИКАГО ИСКУССТВА.

Кино драма в 5-ти частях, с продолжением в главных ролях артисты:
Приват-доцент театров В. В. Максимов.
Моск. Худож. театра К. В. Савицкий.
Моск. драмы А. А. Вырубовов и В. С. Волкозванов.

Часть 1-я — Жизнь — это случай.
Часть 2-я — Против воли.
Часть 3-я — Женщина — Альфа и Омега нашей жизни.
Часть 4-я — Он илюстрировал.
Часть 5-я — Напрасная жертва.

Сверх программы подполковник ХРОНИКА „Разгром большевизма в Забайкалье“ посвященная событий памяти полковника УШАКОВА (Хроника доложена).

Гг. подписчиков, желающих получить газету с 1 января 1919 года, во избежание перерыва, просят **ОЗАБОТИТЬСЯ ВЗНОСОМ** на январь мѣсяц.

того, что это им не выгодно. В прошлом они охотно передавали всякие кофликты на разрешение примирительной комиссии, ибо существовавшая тогда власть была не на их стороне.

Теперь, при изменившейся обстановке и новых влияниях в рабочей политике, они ждут от от властей иного. И этот конкретный случай очень показательен. Видь, если бы власть гарантировала рабочему классу его права в полной мере и твердо рукою проводила в жизнь их охрану, не останавливаясь перед теми неудобствами, а может быть, лишениями, которые при этом могли бы испытать предприниматели, к выматывательству такой власти предприниматели не стали бы обращаться и не стали бы, обходя законные пути, пытаться примкнуть уже осужденным и вренем и историей средства.

Отклики печати.

„Перманентная чепуха“.

Этими словами Потресова, характеризовавшего в „Дне“ одно из явлений общественной жизни, определяет „Далекая Окрина“ русскую буржуазию.

Буржуазия

„не может найти себя, не в силах выработать для себя определенную программу политического поведения, несмотря на право пренебрежения, создавшего свои интересы хотя бы в минимальной степени, выработать абсолютно никаких положений и руководствоваться ими в политике. Между тем на дѣлѣ все время буржуазия представляет собой на протяжении последних времен дивную череду катаний и перемещений своих интересов, сдвигая „перманентную чепуху“, попутно на выкупленные вытѣшны смыслы.

Возвем облик внутренней политики. Буржуазия своеобразно борется с рабочим классом, когда возмущен посягает на ее существование и жизненные интересы, но ей также своеобразно поддерживает всекое стремление к европеизации государственной формы страны: как бы обринувшись на усталость своей неадекватности к „русской чепухе“, она однако не может долго уклоняться от режиссуры „единоличной власти особенно в России, где благодаря наличности помещичьего класса, эта единоличная власть, должна неизбежно опираться на феодальный, а при демократии, отчасти и на силу естественного большинства, отчасти в силу естественного тяготения к идеологии национального блока, выдвинула программу в своей своей очень умеренной и приемлемой для буржуазии, которой предстояло в ближайшем будущем занять почетное место при сохранении принципа парламентаризма.

По классовый инстинкт встал верх над классовой сознательностью и вместо того, чтобы использовать тактику своего к ней часть армия из другого лагеря наша буржуазия выдала фальшивый курс на еднородную власть.

Правь она также не у дѣла. Она находится под овекой чуждых ей элементов, которые скоро, очень скоро, с ней считаться совершенно не будут.

Или возьмем, тѣло связанную с внутренней, область внешней политики. Нам угрожает иностранный капитал. Его действительность в России может принять такая форма, которая грозит уничтожить художность нашего торгового промышленного класса. Ограниченный курс во внутренней политике, как той или иной формы на Тобольск может лишь способствовать этому разрушению виду промышленности к нам иностранного капитала. И однако на Шань все спешнее...

Газета заканчивает: „Перманентная чепуха!“ Страна как будто с буржуазией, которая никак не понимает своих интересов, а между тѣм, историей поставлена перед необходимостью что то разрабатывать, на что-то отвѣчать“.

Сегодня в 2 часа дня выйдут телеграммы газ.

„Новая Сибирь“.

Новые факторы в хозяйствѣ Сибири.

Мировая война вызвала в хозяйствѣ Сибири глубокий переворот. Открыты западные границы и полный развал русской промышленности, естественно, увеличивая ввоз иностранных изделий и переместили центр тяжести ввоза на восточную границу, уменьшив тѣм самым давление метрополии на сибирский рынок потреблеия. Но ослабление экономического давления на хозяйство края со стороны русского торгового капитала не замедлило усилить в Сибири влияние иностранного торгового капитала, в особенности американского и японского. Последняя, не будучи в состоянии конкурировать с высоким качеством американскими и английскими фабрикатами, стал за последнее время прибѣгать в Сибири к старому испанскому методу установления „сферы экономического влияния“.

Молодой японский торговый капитал, являясь по существу своему для Сибири тѣмъ же хищником, захватывает весь русский рынок Д. Востока. Занятие Владивостока и проч. русских портов

Такого Озона и установлении фактаче ского контроля над транзитными железнодорожными дорогами на Д. Востоке дает ему возможность монополизировать чуть ли не весь рынок в Сибири. Но вместе с ослаблением экономического давления со стороны Европейской России и одновременным усилением активности в Сибири иностранного торгового капитала в хозяйствѣ края выдвигаются факторы, которые в ближайшее время должны ослабить, во-первых, влияние экономического давления на Сибирь, т. е. ввз иностранных фабрикатов и в связи с ним нерациональный вывоз сырья, во вторых, заложить основы — сооружение железной дороги связи и создания крупной промышленной и железнодорожной промышленности, — для развития в Сибири металлообрабатывающей индустрии: машиностроительной и механической.

Перелом, фиксируемый войной, в организзм хозяйства края намѣтился в течение 1913—18 гг. За это время и хозяйственной жизни Сибири зарождалось и быстро развивается два новых первоочередных фактора и не протаворят друг другу экономических фактора, в высшей степени показательны для данной фазы развития капитализма вообще и сибирского народного хозяйства в частности.

Действительность одного из них, промышленно-финансового капитала, просиравается в области крупного капиталистического производства со всеми ему свойственными предпосылками: интенсификацией производственных процессов и международными финансовыми комбинациями и соглашениями в целях привлечения капиталов. Рост в развитии этого фактора, замеченного как бы извне, должны послужить основой для дѣйствительности и образования в Сибири в недалеком будущем столь необходимой для края металлообрабатывающей промышленности, продукты которой пошли бы на снабжение хозяйства края необходимыми для водителй его производственных сил орудиями производства.

Дѣйствие второго фактора проявляется почти исключительно в сферѣ бытия и распространения, с присутствием этим последние современными торговыми свидѣателями, объединенными, и обозначившейся в современном крупном капиталистическом производствѣ тенденцией доставки товаров с фабрик непосредственно потребителю, минуя длинную цѣпь оптовой, средней и мелкой торговли, пожаряющей часть предпринимательской прибыли.

В создании планомерного и организованного ввоза в Сибирь необходимых предметов, в особенности орудий производства для сельского хозяйства, и вывоза на восточный рынок местного сырья, зерна, скота, птицы и т. д. — операция, которую не протаворит рѣчь интереса развития первого фактора, а наоборот, содѣйствует ему, должна парализовать не только политическую и внешне торговую капитализма, держащую в своих тисках х. хозяйство области и дающую тѣмъ потребителю рыночную цену на ввозимые товары, но и организовать наш ввоз, главным же образом, сбыт на восточный рынок продуктов сельского хозяйства и животноводства. Я. Ретемом.

Дурной примѣр.

„Что то гинло в королевствѣ Датском“ — говорится в какой то драмѣ Шекспира. Гинло что то и у нас. Какой-то злой негод охватил нашу страну, и вот уже который год корчится она в болѣзненных судорогах. Грехиданский войм, кровавым попяткам разрешив путем оружья вопросы, ведомые борьбой классов и партий, как будто и конца не предвидит. Оза крайних флагов нашей общественности сдѣланы за глотки, и в схваткѣ этой о каждом часом терпим элементарнѣйших представлений о допустимом и недопустимом.

Не знаем, что чьему примѣру слѣдует, но факт тот, что одной из обратительнѣйших страниц в исторіи русскаго коммюнарсодержания — это борьба его с инвазиональщій печатью. Идеологи Русскаго путачества, раздраженные на чатым против них всеобщим походом и дружной травлей, постепенно пришли в такую ярость, что малѣйшій намек на критику их слов и дѣйствій начался вад их до основания бѣшенства.

Когда они убѣдились, что общепринятая и так сказать, законченная репрессия против печати анти-большевисткого направления плохо помогает, они со свойственной им рѣшительностью и смѣлостью пустились на небывалый еще способ борьбы с политическими противниками: они просто на престо на всегда закрыли негодными им газеты, одновременно конфискуя типографію, в которых газеты эти печатались.

Не ограничиваясь борьбой с буржуазной печатью, они наложали свою жестокую дѣнь и на социалистическое органы на газеты соц дем. и соц революц. Постепенно совершенствуясь в этом дѣлѣ, они, в концѣ концов, дошли до того, что забирали себѣ типографію социалистических же организаций, как это было, например, в Благовещенскѣ в отношении социал демократической газеты „Полос Труда“.

Отвѣсившись, благодаря своей бунтарской тактикѣ, от остальных страдод социалистической арміи, и вивав в себя могоучисленные элементы самого вульгарного анархизма да еще самой разнузданной формации его, большевики не только опозорили себя борьбой с демократией, но и для готовое оружие тѣм, которые пришли на смѣну.

Должно быть, однако, ядовитые соки, от которых навряд-ли скоро избавится большевики, заразили-оборили и их антиподов.

Мысли эти пришли нам в голову, когда мы прочтали о закрытій Челябинской газеты „Власть Народа“, и о ввознаго на учет исключительно для нужд военного вѣдомства типографію газеты со всем ее инвентарем и материалами.

Как известно, типографія эта принадлежат частному лицу кредитных кооперативов, который является также владельцем газеты. Редактором ее состоит Евг. Маевский (Гутковский), умбронный социалист, оборонец, все время спотематически и энергично борющийся с большевизмом, о самых отдаленными провинциями его. Горный „активист“, в отношении войны с большевиками, и несправивший „соглашатель“ в отношении буржуазных партий, Евг. Маевский в то же время занял рѣзко отрицательную позицию в отношении послѣдних Омских событий. В навазганіе за это, газета его закрыта, кооперативная типографія почти конфискована, сам Евг. Маевский с инвентарем и материалами арестован.

Для характеристика права внашого неудачного времени напомним еще слѣдующее обстоятельство. Приказ о закрытій „Власти Народа“ начатан в 128 № другой Челябинской газеты „Утро Сибири“. Дума комерция раньше этот политический формулет „Власти Народа“ цѣлодушью фирменным доном на газету Евг. Маевскаго. Вивав, кому слѣдует, что „Вл. Нар.“ это социал-демократическій (будто бы) орган членской воды, анонимный автор статьи „Странное явление“ (№ 126) пробует доказать издателю газеты, что они субсидируют своего „принципиального и непримиримого врага“, так как, мол, марксисты считают крестьян буржуазии и т. д.

Очевидно, статья „Утра Сибири“ возмущила его дѣйствие: еще до того, как соиз кредитных кооперативов ска зал свое хозяйство слово, в дѣло ввѣздана другая хозяйка. В начале года бывало так: стоило „Грехиданцу“ вивав Менгерскаго, или „Московскому Вѣдомостям“ Грингу та ван „Новому Времени“ Суворина обратит благосклонное внимание на членства на ту или иную статью в том или ином либеральном (иной раз кадетском) органѣ, как и ментально слѣдовало соотвѣствующим результатам.

Дурная примѣры рѣшительн доверополночная проматка, очевидно, также развратны, как и дурные примѣры „революционнаго“ большевизма.

Подальше бы от таких примѣров!

Г. Ороаскій.

Другая сторона должна быть выслушана!

В официальном сообщеніи телеграфнаго агентства от 3 декабря о финансовой дѣятельности комитета членов Учред. Собр. и длинном ряду указаний мѣчена выдана 300.000 р. предствителю чехо-словацкаго національнаго комитета Власку „авѣстива на какия цѣли“.

В газетѣ „Воля Сибири“ в связи с этим напечатано слѣдующее заявление завѣдывающаго финансовым отдѣлом чехо-словацкаго Союза: „Суму 300.000 рублей нужно рассматривать, как нормальный долг чехо-словацкаго государства. Об ассигновании ее возбуждено было ходатайство посредством урвляющаго вѣдомством иностранных дѣл и управляющаго финансами комитета членов Учредительнаго Собрания в Самарѣ еще до Уфимскаго государственнаго созыванія, стало быть в то время, когда Самарское правительство имѣло полное право на ассигнование. Реализация же, за недостатком денежных знаков, осуществлена только спустя нѣкоторое время. Деньги нерасходованы на снабжение арміи“.

До сих пор по затронутому агентством вопросу в прессу попадали материалы только одной стороны. Другая не имѣла возможности предстать перед общественным судом со своими матеріалами, не имѣла возможности дать объясненія по существу инкриминируемых ей дѣйствій.

Приводимое заявление чехо-словаков проливает нѣкоторый свѣтъ на это дѣло; оно показательно, как безпристрастное свидѣтельство того, что официальные освѣдомители о финансовой дѣятельности Комуца, а вслѣд за ними и вся правая печать, уклонялись, и создавая им картину требует болѣе тщательнаго с нею ознакомления.

Правая печать в своем старании очернить членов Учред. Собрания и квалифцировать их финансовую дѣятельность, как уголовное преступление, не останавливается ни перед тѣм и обходит молчаніем всѣ факты, неудобные для нея.

Так, помимо приведеннаго, остался вѣдъ поля ей зрѣній факт очень бережнаго отношенія Комуца к золотому запасу, который им передан на хранение чехо-словакам.

Но что ей дѣ фактов! Что она Гекуб, а Гекуба ей!

Между тѣм, только анализом фактов и путем всестороннаго и объективнаго обследованія этого безусловно важнаго вопроса и могло бы быть установлено истинное положение дѣла.

А поэтому другая сторона должна быть выслушана...

В. М—и

Как раз наоборот.

На почвѣ заключенія тарифнаго договора между типограф-владельцами и союзом рабочих печатнаго дѣла г. Иркутска вспыхнула забастовка печатников.

Но вводи в подробности исторіи этой забастовки, нам хочется остановиться сейчас на мотивах, по которым типограф-владельцы не желают передавать дѣла в примирительную камеру, из-за чего забастовка и вспыхнула.

По мнѣнію владельцев забастовавших типографій, „примирительныя камеры могут разобрать дѣла, когда договор, уже заключенный какой либо стороной, нарушен, договоры же, как только соотвѣствуют, на разсмотрѣніе камер не могут вноситься“. Достаточно просматривать положенія о примирительных учрежденіях, чтобы в этом разубѣдиться. Камеры учреждаются для разрѣшенія разнородных и по различным причинам возникших и возникающих конфликтов.

В мотивировкѣ владельцев проскальзывает желаніе изменить характер дѣятельности камер, сдѣлать ее не тѣм, чѣм она должна быть и что она есть на самом дѣлѣ. Им нужно, очевидно, чтобы она была только судом, раз-права бы нарушенія.

Разбирать нарушенія тарифных договоров является как раз дѣлом не примирительных камер: это дѣло промысловых судов, и только за невыплатѣ послѣдних, выплн примирительныя камеры были вынуждены предпринять работу судов в дѣлѣ почти двух лѣт.

Большой неудовольств от принатія на себя функций промыслового суда, наши центральный примирительныя камеры в общем не испытывали. Но раврѣшнй вопросов, подаваемых вѣдѣію промысловых судов, примирительныя камеры своих основных функций — улаживать в значительн в значающіе конфликты не забывали. Этому много примѣров может дать существующая Иркутская примирительная камера.

Нам кажется странной настоящая мотивировка владельцев не только потому, что она возвращает ко существу назначеніе примирительных учрежденій, но и потому, что эта мотивировка ни разу не фигурировала в прошлом, когда дважды владельцы типографій заключали через камеру тарифныя договоры.

Первый раз это было в середнѣ 1917 года, второй раз в январѣ 1918 г. Итоженіе как тогда, так и сейчас несколько не измѣнилось. Как тогда, так и сейчас предьявляе договор, были спорные вопросы. И однако, тогда они с согласия обих сторон разрѣшались камерой.

Дѣло, очевидно, не в мотивировкѣ, а в том, что владельцы не хотят проводить через камеру договор, ибо это им сейчас невыгодно. Об этом и нужно заявить прямо, ибо только в концѣ концов они сумеют обмануть?

Нельзя идти в камеру и будет ли дѣлако и разбирательство, который введѣны вноят в заблужденію относительно характера дѣятельности камер.

В. Я.

Кляксы.

Благодѣтельные люди.

В газетѣ „Свободный Край“ появилась замѣтка о конфликтѣ между рабочими-печатниками и нѣкоторыми предпринимателями. Давній эту замѣтку старается ввести заблужденію, и вмѣстѣ с тѣм доказать „доброту и милосердіе“ хозяев. Так, по вопросу о тарифных ставках он пишет, что предприниматели дают больше, чѣм этого требует союз.

Эго фактически невѣрно. Союз требует для рабочих 1-ой категоріи — 510 р.; 2-ой — 450 р.; 3-ей — 390 р. Хозяева же предлагают — 460 р. — 420 — 375. Ди типографы и переплетчики они предлагают еще меньшія ставки. Суммы же в 575 р. и ниже они предлагают только для наборщиков-газетчиков, но в то же время умалчивают, что к устанавливаемой оплатѣ они прибавляют норму набора в нѣсколько тысяч букв ежесудневно!

Благодѣтельные люди, гг. владельцы забастовавших типографій. Благодѣтель и г. Кочевъ, подводящій под эту „доброту, хозяев „юридическаго“ основанія.

Однако, право лучше б было, если бы лидер кадетской партіи не ввѣтѣлся в конфликт: есть достаточно оснований думать, что конфликт был бы улажен самым мирным образом. Это тѣм болѣе, что новый тариф не на много развит от старата, благополучно дѣйствующаго до сих пор.

А то, что дороговизна жизни, в сравненіи с прошлым годом, весьма и весьма увеличилась, должен признать каждый и всякій.

В. Холскій.

Малекій фельетон.

Страна чудес.

Гр. Юлие оставил на улицѣ 12-пудовый якорь; когда я вернулся на нем через 10 минут, то якорь уже был украден. (Хроника).

Страшно ночью на улицах Иркутска. Туеко горят фанари, тускло свѣтит луна. Свободно исчезают тяжелые якоря, легковѣсныя каменные тумбы, легкія афишные кіоски, чуть ли не свободно перемѣщаются по землѣ и по воздуху...

Иван Поликарпов, сторож большого

деревяннаго дома, сидѣл поздно вечером на лавочкѣ, и старательно охранял вѣтренное его пощеніем имущество. Ему хотѣлось спать, и он с трудом раскрывал глаза.

Подомел сторож соседняго дома. Поликарпов с удовольствіем согласился на его предложеніе пойти к нему, почитать. Спокойно пробыл он в мирной бесѣдѣ со своим другом полчаса, но когда вернулся на свое место, на лавочкѣ, его ждало ужасное открытіе.

Дома не было уже на своем мѣстѣ. Во время отсутствія Поликарпова дом со всем имуществом, пристройками и забором был украден.

Воры выказали чудеса изобрѣтательности, и украли дом без малѣйшаго

шума, и так, что никто не замѣтил.

Поликарпов сначала думал, что он спит, но пришедшій милиционер подтвердил, что дом пропал.

Начались розыски. Только через три дня дом был найден гдѣ то и барахолкѣ, да и то, благодаря тому, что номер был на нем поставлен неправильно; вѣнше же он был так хорошо замѣнен, что его совершенно нельзя было узнать.

Страшно почью в улицах Иркутска.

Крадут якоря, крадут кіоски, крадут дома.

Здѣ чѣм очередь? Ральф Варт.

Послѣднія извѣстія

РТА — Россійская Телеграфнаго Агентства.
ЭК — Агентство „Экспресс“.
АП — Американское Бюро Почты.
ЧСТА — Чехо-словацкое Телеграфное Агентство.

— Для охраны самостоятельности Арменія объявлена мобилизація до 50 лѣт. (АЭ)

— Ген. Дугов на собраніи Орнбург. гор. думы заявил, что Орнбург не в коем случаѣ не будет отдан немцам. (BC)

— В Балтійском морѣ происходят отсчеты от мин и заградительных свѣт. Нѣмецкій флот должен в 14 дней покинуть русскія пристани. (BC)

— Наслѣднй принц Александр отправится в Париж, гдѣ примет участие в обсужденіи мирных условий. (РТА)

— Финляндскій парламент возбуждает движеніе в пользу самостоятельности Финляндских островов. (АЭ)

— Из Гельсингфорса сообщают, что пять нѣмецких пароходов на Петроградѣ прибыла в Гельсингфорс для перевозки нѣмецких отрядов, которые находятся в Финляндіи. (РТА)

— Федеральныи свѣтъ Швейцаріи издал постановленіе об изгнаніи 40 большевиков, дѣятельность которых могла стать опасной для внутреннего порядка Швейцаріи. (РТА)

— Жители Берлина лихорадочно вынаюют вклады из банков и сберкассы. (РТА)

— Газета „Дейне Тагесцейтунг“ сообщает, что законопроект об увеличеніи хлѣбнаго пайка принят министерством продовольствія и вошел в силу 2 декабря. Порція хлѣба будет равняться 235 грамам в день. (РТА)

— Газета „Начи Начи“ отмѣчает, что китайцы, особенно китайскіе студенты, вернувшіеся из Японіи, повели

исключительно из нѣмецких морях, амгировавших из Германіи послѣ заключенія Германіи перемирія. Преобладающее число офицеров артиллеріи — офицеры германскій службы. В Петроградѣ носится упорный слух, что часть германских пожедных локомотивов находится в настоящее время в Фанском заливѣ. Запрос об еврейских погромах в Польшѣ.

— По распоряженію омских правительственных сфер, затребован свѣдѣтельный матеріал о событіях в Екатеринбургѣ в связи с арестом нѣкоторых членов Учредительнаго Собрания. (PP)

— В связи с событіями в Читѣ туда выѣзжает верховный комиссар Великороссійскій сэр Ч. Элиот. (M)

ТЕЛЕГРАММЫ

ВЛАДИВОСТОК, 15 декабря. В Амурской области циркулируют только совѣтскія бонны, курсы расцѣвываются от 55 до 65 к. за рубль. Генерал Хорват ввѣдудна ходатайство о выкупѣ всѣх совѣтских бонн, выдать прибавку всѣм служащим на 33 процента.

Выбора и городскую думу. ВЛАДИВОСТОК, 15 декабря. Постановленіе городской думы 12 декабря проведенныя выборы. Протест комиссара на неисполненіе думой распоряженія министра об отсрочкѣ выборов, административный суд оставил без удовлетворенія, признав, что административное распоряженіе не может отменить закон. Выборы прошли очень вяло, — нѣтъ увѣренности, что правительство не отменит эти выборы. Генерал Хорват просит министра внутренних дѣл протестовать выборы законодательным порядком.

Вонгур семеновичи. ВЛАГОВИЩЕНСК, 13 декабря. В штаб японских войск командующаго войсками генерала Ямато составилось осведомительное сообщеніе по вопросу отстраненія от должности командующаго войсками полковника Шемелена, — присутствовали представители мѣстной власти, прессы и общественных групп.

Генерал Ямато заявил нам было извѣстно, что полковник Шемелен был послан атаманом Семеновым въ по неизвѣстным причинам объявил себя командующим войсками Амурской области. Вымѣниваться во внутреннѣ дѣла русскаго народа Японія не имѣет намѣренія и видов на захват сибирской территории не питает. Дѣйствія Японіи согласованы с дѣйствіями союзников, вѣдѣт в виду установленіе в Россіи „права“ Наблюдая политику Шемелена, пришел к заключенію, что его дѣйствія могут вызвать недоразумѣнія, поэтому было сдѣлано предложеніе ему немедленно сдать командованіе атаману Гамову.

Приготовленія большевиков. ОМСК, 14 декабря. Газета „Русская Армія“ сообщает, что с конца ноября мѣсяца начались лихорадочныя приготовления большевиков к встрѣчѣ англійскаго флота. В Кронштадтѣ начаты вытѣплять орудія, входя в ярность со стороны Финскаго залива минируются, команда подводных лодок составлена

несколько из нѣмецких морях, амгировавших из Германіи послѣ заключенія Германіи перемирія. Преобладающее число офицеров артиллеріи — офицеры германскій службы. В Петроградѣ носится упорный слух, что часть германских пожедных локомотивов находится в настоящее время в Фанском заливѣ.

Запрос об еврейских погромах в Польшѣ.

— По распоряженію омских правительственных сфер, затребован свѣдѣтельный матеріал о событіях в Екатеринбургѣ в связи с арестом нѣкоторых членов Учредительнаго Собрания. (PP)

— В связи с событіями в Читѣ туда выѣзжает верховный комиссар Великороссійскій сэр Ч. Элиот. (M)

исключительно из нѣмецких морях, амгировавших из Германіи послѣ заключенія Германіи перемирія. Преобладающее число офицеров артиллеріи — офицеры германскій службы. В Петроградѣ носится упорный слух, что часть германских пожедных локомотивов находится в настоящее время в Фанском заливѣ.

Запрос об еврейских погромах в Польшѣ.

— По распоряженію омских правительственных сфер, затребован свѣдѣтельный матеріал о событіях в Екатеринбургѣ в связи с арестом нѣкоторых членов Учредительнаго Собрания. (PP)

— В связи с событіями в Читѣ туда выѣзжает верховный комиссар Великороссійскій сэр Ч. Элиот. (M)

исключительно из нѣмецких морях, амгировавших из Германіи послѣ заключенія Германіи перемирія. Преобладающее число офицеров артиллеріи — офицеры германскій службы. В Петроградѣ носится упорный слух, что часть германских пожедных локомотивов находится в настоящее время в Фанском заливѣ.

Запрос об еврейских погромах в Польшѣ.

— По распоряженію омских правительственных сфер, затребован свѣдѣтельный матеріал о событіях в Екатеринбургѣ в связи с арестом нѣкоторых членов Учредительнаго Собрания. (PP)

— В связи с событіями в Читѣ туда выѣзжает верховный комиссар Великороссійскій сэр Ч. Элиот. (M)

исключительно из нѣмецких морях, амгировавших из Германіи послѣ заключенія Германіи перемирія. Преобладающее число офицеров артиллеріи — офицеры германскій службы. В Петроградѣ носится упорный слух, что часть германских пожедных локомотивов находится в настоящее время в Фанском заливѣ.

Запрос об еврейских погромах в Польшѣ.

— По распоряженію омских правительственных сфер, затребован свѣдѣтельный матеріал о событіях в Екатеринбургѣ в связи с арестом нѣкоторых членов Учредительнаго Собрания. (PP)

